



商界大鳄送上新年祝福

上欢乐购



武治功

正道商业集团董事长

贴近民生,服务郑州。愿《郑州晚报》越办越好,祝读者朋友新年快乐!



张淑云

郑州华联商厦
有限责任公司
董事长

感谢晚报对郑州市商业发展的关注、宣传、支持和厚爱。衷心希望《郑州晚报》进一步做好新闻监督、舆论导向,成为郑州百姓最信赖、最喜爱的报纸。希望郑州商业健康发展,祝愿广大读者新年快乐。



蔡英德

丹尼斯集团总经理

岁月不居,天道酬勤。丹尼斯恭祝全省人民新年快乐!



皇甫立志

大商集团郑州地区
集团总裁

与共和国同龄的《郑州晚报》一直在我们身边。对读者,服务至上;对企业,诚信第一;对社会,敢于担当。真诚祝福这位“老朋友”越办越好,引领中原传统媒体变革新风潮。新的一年,大商集团郑州地区集团为谱写广大消费者品质生活的新篇章而继续奋斗。



张晓霞

BHG(北京)百货有限公司郑州地区
本部总经理

新年新景致,万家始更新。祝消费者在新的一年里,工作迎风驰骋,生活快乐怡然。



葛文海

郑州锦艺商业资产管理有限公司
常务副总经理

锦艺城购物中心祝郑州市民新春愉快,工作顺利,合家美满。



杨旭东

大商集团郑州地区
集团副总裁、
大商集团河南超市
连锁发展有限公司
总经理

2014年,大商超市将继续锐意进取、不断创新,在继续秉承“诚信经营”理念的同时,为百姓生活带来更多惊喜。祝广大读者,身心康愉,合家欢乐!



崔涛

河南世纪联华超市有限公司总经理

商品是有限的,但服务可以无限放大。新的一年,世纪联华将继续以服务为本,以民生为本。在此,谨代表世纪联华全体员工向河南消费者拜个早年,祝大家合家欢乐,幸福安康。



陈三强

郑州百盛总经理

看《郑州晚报》,解读都市风标;到百盛商场,领略时尚春潮。恭祝:郑州消费者新春快乐,《郑州晚报》越办越好!



朱赵霞

郑州百货大楼董
事长

新年新气象,郑百将继续以“大众时尚,让您的生活更精彩”为使命,为消费者带来更优质的商品和更贴心的服务。诚信郑百,恭贺新春!

